

巴基斯坦政局正处在风暴前夜  
两位前总理都准备回国夺权

# 谢里夫的支持者 牵着雄狮参加集会

巴基斯坦总统佩尔韦兹·穆沙拉夫的发言人8月30日说，穆沙拉夫尚未决定是否辞去陆军参谋长职务，从而“变身”为文职总统。此前一天，流亡海外的前总理贝娜齐尔·布托称，她已与穆沙拉夫基本达成“权力分享协议”，条件之一是穆沙拉夫以文职身份参选总统。巴另一名流亡前总理纳瓦兹·谢里夫也于8月30日宣布，于9月10日回国参加总统选举。

巴前总理、人民党终身领袖贝·布托8月29日宣称，她已与总统穆沙拉夫基本达成协议。根据贝·布托的说法，穆沙拉夫同意辞去陆军参谋长职务，以文职身份参加预定于9月中旬至10月中旬的总统选举。如穆沙拉夫成功连任，贝·布托及其党派将予以支持。作为交换，穆沙拉夫将允许她回国参加议会选举。

穆沙拉夫有意争取连任总统，但受不久前的红色清真寺事件和最高法院首席大法官伊夫提哈尔·穆罕默德·乔杜里解职风波影响，穆沙拉夫面临国内反对派和激进组织的双重压力。这构成了他向以前的对手伸出“橄榄枝”的背景之一。

无独有偶，另一名流亡海外的巴前总理、反对党穆斯林联盟（谢里夫派）领导人谢里夫也于8月30日在伦敦宣布，他将于9月10日回国参加总统选举，挑战穆沙拉夫。

据新华社



回来拯救巴基斯坦！

8月30日，谢里夫的支持者在拉合尔牵着一头象征谢里夫的雄狮参加集会，牌子上写着：回来拯救巴基斯坦！

尽管巴最高法院准许谢里夫回国，但并未赦免谢里夫其他罪名。巴首席检察官马利克·穆罕默德·加尧姆曾说过，谢里夫回国后可能重新面临终身监禁。

据新华社

据新华社